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Styrelsen har under det gångna året haft 10 protokollförda möten inklusive budgetmöte. 
Medlemsantalet uppgår i nuläget till 295 st.
Klubbens organisationsplan ligger till grund för styrelsens arbete. Klubbstuga, motionsspår och ekonomi är styrelsens huvudsakliga arbetsuppgifter. Styrelsen arbetar tätt ihop med Verksamhetsgruppen för att planera årets aktiviteter.

Elljusspåret har även i år klippts och kantats av Bo Grahn.
Bredaryds SOK stod i augusti som medarbetare vid Bredaryds marknad. Klubbens ersättning för servering, parkeringsbiljettförsäljning samt övriga lotterier gav ett bra tillskott till vår verksamhet. Två städkvällar har utförts under året både i klubbstugan och på området utanför. Klubben har även blivit sponsrad med en snabbdiskmaskin som underlättar vid aktivitet i klubbstugan. Ett antal medlemmar i klubben hänger årligen upp julbelysningen i Bredaryds samhälle. Solcellerna på klubbstugetaket har även i år väsentligt bidragit till att sänka elkostnaderna.

Under året har klubben även startat upp ett ungdomsråd. Med ordförande, kassör, sekreterare. Syftet är att få ungdomarna mer delaktiga och lära dom att man kan påverka och på så sätt öka chanserna att på sikt få fler engagerade i föreningsfrågor. Dom har blandannat ordnat dagsläger för de mindre barnen, där ungdomsrådet själva vara ansvariga för aktiviteter, mat med mera.
 
Klubben stod som värd för en dubbeltävling i Norrskogen, Norrskogsmedel och Norrskogslången (deltävling i Pölder Cup) första helgen i april. På medeldistansen var 490st anmälda och på långdistansen 505st.

Detta år har vi haft anledning att uppmärksamma Håkans Svensson och Maja Nylund som vann sina klasser på O-ringen. Carina Svensson som på veteran VM i Finland tog 2 medaljer (Guld, silver). Nämnas bör också att BSOK tog 6 guld i veteran SM fördelat på Carina S, Håkan S och Thomas A.
Antal starter 2024 var 1626st De starter som gjordes fördelas spå 390 i ungdoms-, 118 i junior-, 275 i senior-, 641 i +35- och 202 i öppna klasser. Allt är baserat på tävlingar från distrikts till högre nivåer. Utöver dessa har BSOK varit representerat på många när- och klubbtävlingar

Vi i styrelsen känner oss väldigt stolta över alla fina resultat som uppnås men framförallt över alla engagerade ledare, aktiva, föräldrar och funktionärer.
Vi vill också passa på att tacka våra medlemmar för det gångna året och för allt ideellt arbete som läggs ner och på detta sätt håller vår förening aktiv och levande. Våra sponsorer får också ett speciellt tack då de skapar förutsättningar för verksamheten.
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